Calculo C — 23 de setembro de 2011 Prova n°1

Prova n°1

Avisos :

1. Banheiro : a partir de 30 minutos ap6s o inicio da prova.

. Celulares desligados.

2
3. 2 horas de prova!
4

. S6 teré validade o que estiver a caneta !

Questao 1
Enunciar o teste da razao.
Questao 2
Usando as séries geométricas, provar que 0,9999999999...... =1.
Questao 3
- . o - 4n
a. Usando o teste de comparagao de séries, estudar a convergéncia da série Z T R ee—
= 4dn*—2n -1
b. Usando o teste de comparagao com limite de séries, estudar a convergéncia da série
5n® —n — 3
n=1
1
c. Usando o teste da integral, estudar a convergéncia da série Z .
— nvInn
n=2
>
d. Usando o teste da raiz, estudar a convergéncia da série —.
ot ( n 4+ 1)”
1 1
e. Usando o teste da razao, estudar a convergéncia da série Z Vnlsen(1)sen (2> sen <3) ...sen (
n=1
Questao 4

Estudar a convergéncia das séries de termos gerais

2n34-3n4+/n .
a. u, = arctan (W) N
— (="
b. Un = nl/"-l—ln(n—l—l)'
Questao 5

Seja (un)nen a sequéncia definida por ug = 0 e up+1 = /2 + u, para todo n € N*.

a.

e & 0

e

Provar que a funcao f seguinte é crescente :

f:[0,4+00] — R
T — V24

Usando a questao anterior, provar por indugdo que (u,), é crescente (observacao :
Unt1 = fun)).

Provar por indugao que u, < 2 para todo n € N.

Provar que (uy,), é convergente.

Provar que L = lim,,— 40 uy é positivo e verifica a equagao L?-L—-2=0.

Achar L.
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